II. DERECEDEN DENKLEMLER TEST-1

1. Kökleri x1=a-b  ,  x2=a+b  olan ikinci derece denklemi aşağıdakilerden hangisidir?
A) x2 + 2ax + a2 - b2 = 0
B) x2 - 2ax + a2 - b2 = 0
C) x2 - (a + b)x + ab = 0
D) x2 - 2bx + a2 - b2 = 0
E) x2 + 2bx + a2 - b2 = 0

2. x2 = 2x  denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?
A) {2}

B) {0}

C) {-2,0}
D) {-2}
E) {0,2}
 
3. x2 - 2ax + a2 - b2 = 0  denkleminin çözüm kümesi nedir? 
A) {a,b}

B) {-a,-b}
C) {a,a+b}
D) {a+b,a-b}
E) {b-a,a}
4. 92/x + 32/x + 1 - 13 = 0  ise x doğal sayısı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 6

B) 5

C) 4

D) 3

E) 2

5. (x+
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)2 - 8(x+) + 12 = 0  denkleminin reel köklerinin toplamı kaçtır?
A) 3

B) 5

C) 8

D) 9

E) 10
6. (x2 + m)2 = 4 + 3m  denkleminin iki kökünün toplamının sıfır olması için m ne olmalıdır? 
A) -4/3

B) 0

C) -3/4
D) -1/3
E) -1
7. x2 + ax + b = 0  denkleminin bir kökü 3, x2 + cx + d = 0  denkleminin bir kökü -5 tir. Bu iki denklemin diğer kökleri eşit ise a-c farkı nedir?
A) -1

B) -2

C) -3

D) -6

E) -8
 

8. x2 + 2x + m - 1  denkleminin tek kökü olması için m ne olmalıdır?  
A) -1

B) -2

C) 1

D) 2

E) 3
 

9. x + [image: image2]= 5  denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?  
A) {2}

B) {0,2}
C) {12}
D) {0,12}
E) {2,12}
 
10. = -1  denkleminin çözüm kümesi hangisidir?
A) {-3/2 , 3}
B) {3}

C) {3/5}
D) {3,4}
E) {1,4}
 

11. x2 - 2[image: image3] x + 1 = 0  denkleminin kökleri x1 ve x2 olarak verilmektedir.
A=(3x12 + 5x1x1 + 3x22) / (4x1x23 + 4x2x13) ifadesinin değeri hangisidir?
A) 8

B) 4

C) 7/8

D) 3/5

E) -7/8
 

12.  x2 - 20x + m = 0  denkleminin köklerinin geometrik ortalaması 4 ise m kaçtır? 
A) -16

B) -12

C) 8

D) 16

E) 32
